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 ATA DA 48ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

Aos trinta de junho do ano de dois mil e vinte e um, a partir das nove horas e quarenta e dois

minutos, realizou-se a quadragésima oitava reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e

Extensão (Conepex), via webconferência, com a seguinte pauta: 1.Informes; 2.  Continuação

da apreciação da Minuta de Alteração da Resolução IFG 011/2011 - Regulamento para

afastamento de servidores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

cursar Pós-Graduação Stricto Sensu e Estágios de Pós-Doutorado. 3. Reorganização do

calendário de pautas e reuniões. A reunião foi conduzida pelo presidente do Conepex, Paulo

Francinete Silva Júnior, pró-reitor da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação, e secretariada

pela técnica administrativa Nathália Barcelos, com a participação média de trinta e cinco

conselheiros. São eles: Aleir Tenório, Alexandre Duarte, Aline Belo, Audir Costa, Blyeny Alves,

Bruno Quirino, Cassiomar Lopes, Charlise Fortunato, Daniel Barbosa, Danielle Pereira,

Eduardo Rezende, Fabiane Costa, Fabrício Silva, Fernanda Navarro, Fernando dos Reis,

Gustavo Louis, Jacques Elias, John Carlos Ribeiro, José Renato Masson, Leonardo François,

Lorenna Costa, Lucas Inácio, Marcos Schliewe, Maria Eugênia Sebba, Maria Tâmara de

Moraes, Marluce Sousa, Maurílio Miranda, Nisval Guimarães, Oneida Irigon, Samir Arabi,

Sérgio Botelho, Thiago Hilário, Vinicius Carvalhaes, Vinicius Duarte. Justificou a ausência: Ana

Elizabete Machado, em razão de gozo de férias. Esteve presente Daywes Pinheiro Neto,

diretor da Diretoria de Pós-Graduação em virtude da natureza da pauta. O presidente inicia a

reunião dando boas-vindas nominalmente a cada um dos presentes no momento da abertura

e parabeniza os conselheiros Cassiomar, Eduardo, Fabiane, Oneida e Vinicius Carvalhaes

que concorreram ao pleito eleitoral para reitoria e direção-geral de câmpus. Depois, abre

espaço para a secretaria apresentar as justificativas de ausência. Nathália informa sobre a

conselheira Ana Elizabete, que justificou estar em férias. Aproveita para dar boas vindas aos

conselheiros recém-chegados: Fabrício, da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e

Extensão (GEPEX) do Câmpus Cidade de Goiás e Lucas Inácio, representante discente

suplente que agora segue como titular. Também pede que as atas das 46ª e 47ª reuniões

sejam aprovadas nessa sessão, ao que Paulo encaminha logo após a apresentação dos

informes. Item 1. Informes da Proex - Daniel manifesta a satisfação com o número de

propostas para o edital de ações de extensão, com 55 propostas inscritas. Da Proen, Oneida

comunica que esteve de férias e retornando hoje, por isso, não tem maiores informes, a não

ser manifestar a satisfação com a realização do Encontro NAI–NAPNES e do 1º Seminário das

Licenciaturas no IFG e o Seminário Formativo em Residência Pedagógica, o qual teve a

participação de mais de mil e cem inscritos. Também aproveita para reforçar o convite para o

Seminário Nacional de Curricularização da Extensão na Rede Federal, promovido pelo Conif.

E por fim, comunica sobre a prorrogação da entrega dos projetos de ensino, para atender

melhor à demanda da comunidade. Da PROPPG, Paulo comunica que não tem um novo

informe, apenas reforça que há vários editais de cursos de pós-graduação lato sensu abertos



e que no dia anterior o CiteLab inaugurou o Laboratório de Políticas Públicas e que nos

próximos dias outras áreas do laboratório também serão inauguradas. Logo depois, coloca em

votação se se pode aprovar as atas e, não havendo manifestações contrárias, elas são

aprovadas. Findo esse momento preliminar, passa-se ao item 2: Retorno das discussões da

Minuta de Alteração da Res. 11/2011, começando do Art. 14, inciso terceiro. Segue-se com as

discussões e alterações textuais até o inciso segundo do Art. 19, quando então Paulo

encaminha que se marque nova reunião para a continuidade da minuta e, assim, já iniciem-se

as discussões sobre o calendário, item 3 da pauta. Antes, Fabiane sugere que a minuta seja

retornada para o GT a fim de alinhamento das próximas propostas conforme o que já fora

deliberado até o momento. E, sendo acordado no pleno, Paulo pede que o arquivo seja

enviado para que Nathália disponibilize a todos. Daí em diante, Paulo passa a dialogar com a

plenária sobre as novas proposições para o calendário de pautas e reuniões. Após diálogo e

votação, conclui-se com as seguintes datas: 8/7 e 15/7, com as respectivas pautas: Minuta de

Política de Ingresso do IFG; Processo DAA-Aparecida de Goiânia – PPC Bacharelado em

Engenharia Civil; Minuta de Resolução de Terminalidade Específica; Minutas das Políticas de

Pesquisa e de Inovação; e continuação da Minuta de alteração da Resolução Nº 11/2011.

Dessa forma, encerram-se as reuniões do primeiro semestre. Também se apresenta a relação

de conselheiros nos respectivos GT, na qual faltou decidir-se qual será o novo ou nova

coordenadora do GT da Adequação da Resolução Nº 36/2018, em vista da saída do

conselheiro Renato Naves e do desconforto do conselheiro que o substituiu, Fabrício Silva,

chegando nesse momento ao plenário, de assumir de imediato uma coordenação de grupo de

trabalho. A pauta decidida será encaminhada ao pleno bem como disponibilizada na página

do Conselho, na aba ‘Pautas previstas’. Encerrando a reunião ao meio dia e trinta e seis

minutos, Paulo agradece a participação de cada um. E eu, Nathália Barcelos, lavro a presente

ata, que será encaminhada via e-mail institucional aos conselheiros para apreciação e

posterior assinatura no SUAP.
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